

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 5.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Javaslat az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgyűjtési Társulás) beszerzési tervével kapcsolatos döntés meghozatalára

ELŐTERJESZTÉS

A CIKÓI HULLADÉKGYZŰJTÉSI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSÁNAK

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

ELŐADÓ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladécai Kezelésének Korszerű Megoldására (a továbbiakban: Társulás) Társulási Tanácsa a 2022. szeptember 13. napi ülésén a 29/2022. (IX.13.) számú határozatával elfogadta a BESZERZÉSEK LEBONYOLÍTÁSÁRÓL szóló 1/2022. (IX.13.) szabályzatát (a továbbiakban: Szabályzat).

A Szabályzat 10. § (1) bekezdése értelmében a Társulás adott évre tervezett beszerzési igényeit a beszerzés tárgya szerint illetékes szervezeti egység vezetőjének minden év február 15-ig kell megküldeni a Beszerzési referensnek vagy a Beszerzési Munkacsoportnak. A Beszerzési referens vagy a Beszerzési Munkacsoport a beérkezett igényeket összesíti, felülvizsgálja, annak alapján a Társulás vonatkozásában – a Társulási Tanács Elnökének bevonásával – előkészíti a beszerzési tervet. Az előkészített beszerzési tervet a Társulási Tanács Elnöke a Társulási Tanács elé terjeszti jóváhagyásra. A beszerzési terv nem vonja maga után az abban megadott beszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatásának kötelezettségét. Lehetőség van a beszerzési tervben nem szereplő, vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított beszerzésre vonatkozó eljárás lefolytatására is, ebben az esetben azonban a beszerzési tervet módosítani kell, megadva a módosítás indokát is.

Tájékoztatatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy fent megjelölt határidőig a Társulás vonatkozásában egy olyan igény sem merült fel, amely beszerzéseköteles lenne.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanács tagjait az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2023. február 17.

Bomba Gábor
elnök

Határozati javaslat

**A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának
.../2023. (..) határozata
az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai
Kezelésének Korszerű Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) beszerzési
tervével kapcsolatos döntés meghozataláról**

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa

1. megállapítja, hogy a jelenleg rendelkezésre álló információk alapján a 2023. évben a Társulás tekintetében nincs olyan igény, amely beszerzéseköteles lenne;

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor elnök

2. az 1.) pontban foglaltakra tekintettel a Társulás esetében 2023. évi beszerzési terv elfogadásáról nem határoz;

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Bomba Gábor elnök

3. felhívja a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy amennyiben a 2023. évben beszerzéseköteles igény jut tudomására, arról értesítse a Társulási Tanácsot kötelezettségeinek teljesítése érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető